

**1ª ERRATA**  
**EDITAL Nº 005/2021**  
**LEI Nº 13.303/2016**

**Objeto:** Concessão de uso mediante condições especiais de Área para exploração de Terminal Intermodal no Pátio de Santa Helena de Goiás/GO, destinado à movimentação de granéis líquidos, localizado entre os km ferroviários 1808+800 e km 1813+400 da Ferrovia Norte-Sul, no Pátio de Santa Helena de Goiás/GO.

**I - DO EDITAL:**

**Onde se lê:**

3. Definições:

3.1 Para os fins do presente Edital, e sem prejuízo de outras definições aqui estabelecidas, aplicam-se às respectivas expressões:

**XX - Terminal:** Área e bens destinados pela CONCEDENTE para exploração das atividades de transbordo, armazenagem e **secagem de grãos;**

**Leia-se:**

3. Definições:

3.1 Para os fins do presente Edital, e sem prejuízo de outras definições aqui estabelecidas, aplicam-se às respectivas expressões:

**XX - Terminal:** Área destinada pela CONCEDENTE para exploração das atividades de transbordo e armazenagem;

Brasília, 06 de maio de 2022.

**Vinicius de Lima Martins**  
Gerente de Licitações